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Arteria carotida

in izauierd ) ’ 7
braquiocetBlico . e Aderia Anatomia del corazén
' " izquierda
Arteria
venacava__ | Fauierda El corazén pesa entre 7y 15
e e onzas (200 a 425 gramos) y
-..°;1',';gn:::gs es un poco mas grande que
1. in or
izquierdas una mano cerrada.
448 Auriculs R N[N Valvula
pzm?\%r echa | ) mitral .
| . i, T ... Valvula
puimonar " \ N \ ordel )| adrtica . . :
A | El corazon esta formado por cuatro cavidades, dos

tricuspide auriculas y dos ventriculos. Las auriculas estan
separadas entre si por un tabique interauriculary los []
: ventriculos, por un tabique interventricular. Entre la
Vena ca|va inferior | ‘ | Percardio 3uriculay el ventriculo hay una vélvula llamada

auriculoventricular.
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El corazdon se contrae
debido a un estimulo

eléctrico

desencadenado por
el sistema de

conduccion.




Valvulas cardiacas

Diastole

°La valvula mitral permite que la
sangre rica en oxigeno proveniente
de los pulmones pase de la auricula

izquierda al ventriculo izquierdo.

°La valvula pulmonar controla el flujo
sanguineo del ventriculo derecho a
las arterias pulmonares, las cuales
transportan la sangre a los pulmones
para oxigenarla.




Circulacion sanguinea

Sangre rica
en oxigeno

Sangre pobre
en oxigeno

penetra en el
corazon desde
el cuerpoy
sale hacia los
pulmones

penetra en el
corazon desde
los pulmones y
sale hacia el
cuerpo

La sangre llega a la auricula derecha del corazén
desde el organismo, se mueve al ventriculo
derecho y es impulsada dentro de las arterias
pulmonares, en los pulmones. Después de que
recoge oxigeno, la sangre retorna al corazon a
través de las venas pulmonares dentro de la
auricula izquierda hacia el ventriculo izquierdo y
sale hacia los tejidos del organismo a traveés de la
aorta.




Apertura de la
valvula adrtica
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Presién ventricular
derecha

Ciclo cardiaco

ventricular
izquierda

Presion
auricular

Apertura de

{ la valyula mitral
N

izquierda

Las fases del ciclo cardiaco son la sistole auricular
(a), la contraccion isométrica (b), la eyeccién maxima > Ee b= N
(€), la disminucién de la eyeccion (d), la fase \Presiénauricular
protodiastdlica (e), la relajacion isométrica (f), el i : dergcha
llenado rapido (g) y la diastasis o llenado lento del ; =] ==
ventriculo izquierdo (h). w L E—
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Pulso ™\ SN LT
sucesion ordenada de movimientos yuguine 4 X ¥
del corazdén que se repite con cada
ECG 5 —"
QRS
f g h

latido cardiaco.
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